Вариант 9. 2012.
В1. Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Пакет кефира стоит в магазине 40 рублей. Пенсионер заплатил за пакет кефира 38 рублей. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров?
В2. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, какого числа количество посетителей сайта РИА Новости впервые приняло наибольшее значение.
[image: ]
В3. Найдите скалярное произведение векторов [image: ] и [image: ].
[image: ]
В4. При строительстве сельского дома можно использовать один из двух типов фундамента: каменный или бетонный. Для каменного фундамента необходимо 9 тонн природного камня и 9 мешков цемента. Для бетонного фундамента необходимо 7 тонн щебня и 50 мешков цемента. Тонна камня стоит 1600 рублей, щебень стоит 780 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 230 рублей. Сколько рублей будет стоить материал для фундамента, если выбрать наиболее дешевый вариант?
В5. Решите уравнение [image: ] . Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
В6. Найдите радиус окружности, вписанной в квадрат ABCD, считая стороны квадратных клеток равными [image: ] .
[image: ]
В7. Найдите значение выражения: [image: ].
В8. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: ], где [image: ] — расстояние от точки отсчета в метрах,  [image: ]— время в секундах, измеренное с начала движения. В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 3 м/с?
В9. Диаметр основания конуса равен 6, а длина образующей — 5. Найдите высоту конуса.
В10. В сборнике билетов по биологии всего 55 билетов, в 11 из них встречается вопрос по ботанике. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по ботанике.
В11. Конус вписан в цилиндр. Объем конуса равен 5. Найдите объем цилиндра.
В12. Очень лeгкий заряженный металлический шарик зарядом  [image: ]Кл скатывается по гладкой наклонной плоскости. В момент, когда его скорость составляет [image: ] м/с, на него начинает действовать постоянное магнитное поле, вектор индукции B которого лежит в той же плоскости и составляет угол [image: ] с направлением движения шарика. Значение индукции поля [image: ] Тл. При этом на шарик действует сила Лоренца, равная [image: ] (Н) и направленная вверх перпендикулярно плоскости. При каком наименьшем значении угла [image: ] шарик оторвeтся от поверхности, если для этого нужно, чтобы сила [image: ] была не менее чем [image: ] Н? Ответ дайте в градусах.
В13. Каждый из двух рабочих одинаковой квалификации может выполнить заказ за 15 часов. Через 3 часа после того, как один из них приступил к выполнению заказа, к нему присоединился второй рабочий, и работу над заказом они довели до конца уже вместе. Сколько часов потребовалось на выполнение всего заказа?
В14. Найдите точку максимума функции [image: ].
С1. Решите уравнение: .
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